

Руководитель отдела криминалистики СУ СКР по Алтайскому краю принял участие в межведомственном круглом столе с международным участием, проведенном на базе Барнаульского юридического института



28 мая 2019 года на базе Барнаульского юридического института МВД России проведен межведомственный круглый стол на тему «Проблемы следственной, экспертной практики и пути их решения».

В работе круглого стола приняли участие представители БЮИ МВД России, руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Константин Ротштейн, представители УМВД России по городу Барнаулу, а также подразделений Главного управления МВД России по Алтайскому краю – Экспертно-криминалистического центра, Главного следственного управления и отдела организации дознания. В режиме «онлайн» присоединились учебные заведения системы МВД

Республик Казахстан, Узбекистан и Беларусь.

В рамках круглого стола был рассмотрен широкий круг актуальных проблем, возникающих при назначении и проведении новых видов экспертиз: судебной психофизиологической, строительно-технической и радиотехнической, а также проводимых более длительное время, например, проблемы назначения судебно-ботанической экспертизы по уголовным делам, связанным с незаконной рубкой.

Участники из стран ближнего зарубежья в режиме видеоконференцсвязи рассказали об особенностях организации судебно-экспертной работы в своих государствах. Руководитель отдела криминалистики СУ СКР по краю обсудил с представителями дружественных государств проблематику признания доказательством заключения психофизиологических экспертиз с применением полиграфа.

По итогам работы круглого стола были выдвинуты предложения по повышению эффективности использования рассмотренных видов экспертиз в ходе раскрытия и расследования преступлений, а также выработаны решения ряда проблемных вопросов, возникающих при осуществлении экспертно-криминалистической деятельности.

Сообщение подготовлено с использованием информации БЮИ МВД России: <https://бюи.мвд.рф/>

29 Мая 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1359555